«Что делать, если предлагают дать взятку?»
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На вопрос отвечает прокурор Алексеевского района Самарской области Денис Маков:
- Ни в коем случае нельзя давать взятку кому бы то ни было, поскольку дача взятки является уголовно наказуемым деянием.
За дачу взятки должностному лицу ст. 291 Уголовного кодекса РФ в том числе предусматривает от 2 до 15 лет лишения свободы (если взятка была в особо крупном размере – это более 1 млн рублей), а также значительные штрафы.

Освобождение от уголовной ответственности за дачу взятки возможно только в том случае, если гражданин активно способствовал раскрытию и (или) расследованию преступления, либо в отношении него имело место вымогательство взятки со стороны должностного лица, либо если он сам добровольно сообщил в правоохранительные органы о факте дачи взятки. Во всех остальных случаях тот, кто дает взятку – точно такой же коррупционер.

- Взятка – это только деньги? А подарок в виде коробки конфет или бутылки алкоголя может считаться взяткой?

Согласно действующему уголовному законодательству взятка – это не только деньги, но и любые ценности, ценные бумаги, имущество, а также имущественные права и незаконное оказание услуг имущественного характера. Например, если должностное лицо оказало какое-то незаконное содействие владельцу автосервиса, а тот «отблагодарил» его бесплатным ремонтом автомобиля – это и есть оказание услуг имущественного характера, а следовательно, – нарушение антикоррупционного законодательства.

Государственным и муниципальным служащим в связи с выполнением своих служебных обязанностей законом запрещено получать подарки и вознаграждения. Все подарки, полученные на протокольных, официальных мероприятиях или в служебных командировках должны передаваться в соответствующие государственные и муниципальные органы. Они признаются государственной или муниципальной собственностью, даже если эти подарки, на первый взгляд, кажутся кому-то незначительными.
- Куда обращаться, если предлагают дать взятку?

- Если вам предлагают дать взятку или, тем более, у вас ее вымогают, необходимо обратиться в органы МВД или прокуратуру.
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