«Ужесточена ответственность за оскорбление»
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Разъясняет прокурор Алексеевского района Самарской области Денис Маков:
Федеральным законом от 30.12.2020 № 513-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.

Изменениями установлена административная ответственность для лиц, замещающих государственную или муниципальную должность либо должность государственной гражданской или муниципальной службы, допустивших оскорбление.

В качестве наказание за данное правонарушение предусмотрен административный штраф от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей либо дисквалификация на срок до одного года. Повторное совершение такого правонарушения влечет наложение административного штрафа в размере от ста тысяч до ста пятидесяти тысяч рублей либо дисквалификацию на срок до двух лет.
Также увеличена сумма административного штрафа за оскорбление для граждан и юридических лиц. Теперь гражданину, совершившему оскорбление, грозит административный штраф в размере от 3 до 5 тысяч рублей, а юридическому лицу – от 100 тысяч до 200 тысяч рублей.
Указанные изменения действуют с 15.01.2021.
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