«Есть ли у предпринимателей возможность оплатить штраф со скидкой?»
На вопрос отвечает помощник прокурора Алексеевского района Самарской области Ильдар Зарифов:

-  Да, Федеральным законом от 14.07.2022 № 290-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, позволяющие снизить уровень административного давления на субъекты предпринимательства.

Законом предусмотрена возможность уплаты виновным лицом в течение 20 дней штрафа со скидкой 50 % за правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, за исключением отдельных административных правонарушений (злоупотребление свободой массовой информации, злоупотребление доминирующим положением на товарном рынке, недобросовестная конкуренция, манипулирование рынком и др.).

- Как быть, если копия постановления о назначении административного штрафа, направленная по почте заказным почтовым отправлением, поступила после истечения 20 дней со дня вынесения такого постановления?

- В данном случае срок оплаты штрафа со скидкой может быть восстановлен судьей, органом, должностным лицом, вынесшими такое постановление, по ходатайству лица, привлеченного к административной ответственности.

- Возможно ли получение отсрочки по уплате штрафа?

- Да, возможный срок отсрочки по уплате штрафа составляет 6 месяцев. Однако, если исполнение постановления о назначении административного штрафа было отсрочено лицом, вынесшим постановление о привлечении к административной ответственности, штраф уплачивается в полном размере.
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