«Как вернуть часть стоимости путевки в детский лагерь?»
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На вопрос отвечает прокурор Алексеевского района Самарской области Денис Маков:
- В целях стимулирования развития детского отдыха Правительством Российской Федерации утверждены правила возврата половины стоимости путевки в детский лагерь.

Поездку в лагерь нужно оплатить картой «Мир», зарегистрированной в программе лояльности платёжной системы. После чего в течение 5 дней половина от цены путёвки вернётся на карту.
- Есть ли какие-то ограничения по сумме возврата?

- Да, вернуть можно 50% от стоимости путевки, но не более 20 тысяч рублей. Например, если родитель заплатит за путевку 30 тысяч рублей, то вернуть сможет 15 тысяч рублей, а если стоимость путевки составит свыше 40 тысяч рублей, то вернуть можно максимум 20 тысяч.
- Какой срок действия программы?

- Программа действует с 25 мая 2021 года до 15 сентября 2021 года включительно. Кроме того, вернуть деньги вправе и те родители, которые приобрели путевки в детский лагерь на летние смены 2021 года до старта программы.

- Какие лагеря участвуют в программе?

- В программе участвуют государственные и частные стационарные детские лагеря с круглосуточным проживанием.
- Как обезопасить себя от мошенников при покупке путевки?

- Чтобы не стать жертвой мошенничества, необходимо тщательно проверять реальную принадлежность Интернет-сайта, на котором находится информация о путевках и реквизиты на оплату, детскому лагерю, в который собираетесь отправить ребенка.

В случае если Вы уже стали жертвой мошенников, необходимо обращаться в органы внутренних дел или в прокуратуру.
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