«Ответственность за жестокое обращение с ребенком»
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Комментирует прокурор Алексеевского района Самарской области Денис Маков:
- Невыполнение обязанностей по воспитанию ребенка, сопряженное с жестоким обращением с несовершеннолетним, запрещено законом под угрозой наказания, то есть является преступлением, предусмотренным статьей 156 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Указанное преступление выражается в действии или бездействии, то есть в ненадлежащем исполнении или неисполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, возложенных на лицо законом, соединенное с жестоким обращением.

Под жестоким обращением следует понимать:

- невыполнение или ненадлежащее выполнение обязанностей по воспитанию ребенка, совершенное как путем действия, так и путем бездействия, которое по своему характеру или причиняемым последствиям носит жестокий характер;

- активные действия, идущие в разрез с основными обязанностями субъекта воспитательной деятельности, которые состоят в применении к ребенку недопустимых методов воспитания и обращения, включающих в себя все виды физического, психического и сексуального насилия над детьми.

Данное преступление может быть совершено родителями, усыновителями, приемными родителями, опекунами и попечителями, лицами, обязанными воспитывать несовершеннолетнего в процессе осуществления надзора за последним в силу своих профессиональных обязанностей.

За совершение преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ, предусмотрено наказание в виде штрафа до ста тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период  до одного года, либо обязательными работами сроком до четырехсот сорока часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет или без такового, либо лишения свободы сроком до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет или без такового.

Невыполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по воспитанию и обучению детей, не сопряженное с жестоким обращением с ними, влечет административную ответственность, предусмотренную ст. 5.35 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации и влечет предупреждение либо наложение административного штрафа в размере до пятисот рублей.
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