«Какая ответственность предусмотрена за употребление наркотиков?»
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На вопрос отвечает прокурор Алексеевского района Самарской области Денис Маков:
- Потребление наркотических средств остается одной из актуальных проблем современного общества.

В молодежной и подростковой среде активно растет спрос на употребление курительных смесей "спайс". Спайс – это курительная смесь из растений, пропитанных синтетическими веществами наркотического и психотропного действия.
За потребление наркотических средств без назначения врача предусмотрена административная ответственность по ст. 6.9 КоАП РФ.

Отдельно административная ответственность предусмотрена за потребление наркотических средств в общественных местах и за нахождение в состоянии наркотического опьянения в общественных местах (ст. 20.20 и ст. 20.22 КоАП РФ соответственно).

При назначении лицу наказания за совершение административного правонарушения в сфере законодательства о наркотических средствах и психотропных веществах суд вправе возложить на данное лицо обязанность пройти обязательную диагностику, профилактические мероприятия, направленные на лечение от наркомании и/или медицинскую и/или социальную реабилитацию.

Контроль за исполнением наркопотребителеми обязанности возложен на МВД России. Осуществляется должностными лицами подразделения по контролю за оборотом наркотиков территориального органа МВД России на районном уровне по месту жительства наркопотребителя, назначенными приказом начальника данного территориального органа МВД России, в течение установленного срока исполнения обязанности.

Если вам известны факты незаконной реализации наркотиков, адреса наркопритонов, лица, осуществляющие в нарушение установленных правил реализацию наркотических веществ, ваш гражданский долг – сообщить об этом в органы внутренних дел или органы прокуратуры.
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