«Что такое «снюс» и чем он вреден?»
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На вопрос отвечает прокурор Алексеевского района Самарской области Денис Маков:
Научное наименование «снюса» - «табак сосательный», он представляет собой вид некурительного табачного изделия, предназначенного для сосания и полностью или частично изготовленного из очищенной табачной пыли и (или) мелкой фракции резаного табака с добавлением или без добавления нетабачного сырья и иных ингредиентов.

Несмотря на то, что «снюс» - это бездымный табак, он очень вреден и содержит более 30 химических веществ с канцерогенным эффектом.

Никотин и другие вещества высвобождаются из «снюса» в слюну, сразу попадая в кровоток, через слизистую полости рта. Из-за высокого содержания никотина «снюс» быстрее вызывает зависимость, а синдром отмены намного сильнее, чем при отказе от сигарет.

Дешевизна «снюса» и возможность незаметного употребления делают способствуют его распространенности среди школьников.
Вместе с тем опасность «снюса» сильно недооценивается подростками и молодежью. Прием сосательного табака особенно опасен именно в подростковом возрасте, так как организм еще не сформирован окончательно. 

К последствиям употребления «снюса» относятся:

· замедление и остановка роста;

· нарушение когнитивных процессов;

· ухудшение концентрации внимания и памяти;

· повышенная раздражительность и агрессивность;

· ослабление иммунитета и повышенная восприимчивость к инфекционным заболеваниям;

· более высокий риск развития онкологических заболеваний полости рта, желудка и поджелудочной железы.

- Почему продажа «снюса» запрещена в Российской Федерации?

- Запрет сосательного табака в Российской Федерации закреплен в Федеральном законе от 30.12.2015 № 465-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» и обусловлен его крайней небезопасностью для здоровья человека.

Его продажа на территории Российской Федерации грозит административной ответственностью по ст. 14.53 КоАП РФ и влечет наложение административного штрафа на граждан от 15000 до 20000 рублей, на должностных лиц от 30000 до 50000 рублей, на юридических лиц от 100000 до 150000 рублей.

Продажа «снюса» несовершеннолетним влечет более строгую административную ответственность и наказание в виде штрафа на граждан от 20000 рублей до 40000 рублей, на должностных лиц от 40000 рублей до 70000 рублей, на юридических лиц от 150000 рублей до 300000 рублей.

 В случае, если Вам известно о фактах употребления несовершеннолетними «снюса», запрещенных табачных изделий, наркотиков или психотропных веществ, а также злоупотребление алкоголем следует немедленно сообщить об этом в органы внутренних дел и в прокуратуру.
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