«Можно ли получить налоговый вычет за занятие спортом?»
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На вопрос отвечает прокурор Алексеевского района Самарской области Денис Маков:
- На сегодняшний день налоговый вычет за занятие спортом не предусмотрен, но с 01.01.2022 его можно будет получить.

Федеральным законом от 05.04.2021 № 88, положения которого вступают в силу с 01.01.2022, внесены изменения в статью 219 части второй Налогового кодекса Российской Федерации в части предоставления социального налогового вычета в сумме, уплаченной налогоплательщиком за оказанные ему физкультурно-оздоровительные услуги.

В связи с внесением изменений в налоговое законодательство граждане смогут получать налоговый вычет в сумме, уплаченной ими за счет собственных средств в налоговом периоде за физкультурно-оздоровительные услуги, оказанные налогоплательщикам, а также их детям физкультурно-оздоровительными организациями, индивидуальными предпринимателями.

Размер вычета не может превышать 120 тысяч рублей в совокупности с другими социальными налоговыми вычетами за предшествующий год.

Указанный вычет можно получить при подаче декларации по форме 3-НДФЛ по итогам прошедшего года, в котором налогоплательщиком были понесены расходы на соответствующие услуги.

Подтверждающими документами для получения вычета являются: копия договора на предоставление услуг, а также копия чека.

В случае необоснованного отказа в предоставлении налогового вычета, гражданин вправе обратиться за защитой своих прав в органы прокуратуры.
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