«Вступили в силу изменения семейного законодательства, направленные на защиту прав наследников»
Комментирует помощник прокурора Алексеевского района Самарской области Ильдар Зарифов:
- С 15.08.2022 вступили в силу изменения, внесенные в Семейный кодекс Российской Федерации, направленные на защиту прав наследников.

В соответствии с пунктом 2 статьи 51 Семейного кодекса Российской Федерации, если родители не состоят в браке между собой, запись о матери ребенка производится по заявлению матери, а запись об отце ребенка - по совместному заявлению отца и матери ребенка, или по заявлению отца ребенка, или отец записывается согласно решению суда.
Ранее правом оспорить запись об отце ребенка в судебном порядке обладало лицо, записанное в качестве отца или матери ребенка, либо лицо, фактически являющееся отцом или матерью ребенка, сам ребенок по достижении им совершеннолетия, а также опекун (попечитель) ребенка, опекун родителя, признанного судом недееспособным.
В соответствии с принятыми изменениями, запись об отце ребенка в книге записей рождений, произведенная в случаях, если родители не состоят в браке между собой, может быть оспорена в судебном порядке также по требованию наследника лица, записанного в качестве отца ребенка.

Необходимо отметить, что соответствующее требование может быть удовлетворено в случае нарушения положений пункта 2 статьи 51 Семейного кодекса Российской Федерации, в том числе если такая запись произведена на основании подложных документов либо без свободного волеизъявления лица, отцовство которого было установлено во внесудебном порядке.
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