«Могут ли несовершеннолетние привлекаться к ответственности за нарушение закона?»
На вопрос отвечает помощник прокурора Алексеевского района Самарской области Ильдар Зарифов:
Да, законом предусмотрены различные виды ответственности за противоправные действия, совершенные несовершеннолетними: административная, гражданская, уголовная.
Административная ответственность

Административная ответственность наступает за совершение правонарушений, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ).

Административной ответственности подлежат подростки, достигшие 16 лет.

Дела об административных правонарушениях рассматриваются в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Чаще всего подростки привлекаются к административной ответственности за нарушение правил дорожного движения, за распитие спиртосодержащей продукции и др.

Основными видами наказаний, применяемых к несовершеннолетним, являются предупреждение и административные штрафы.

Кроме того, нарушители ставятся на учет в подразделении по делам несовершеннолетних отдела полиции, с ними проводится индивидуальная профилактическая работа.

Несовершеннолетние лица, не достигшие 16 лет, также не остаются безнаказанными. Они могут быть поставлены на учет в подразделении по делам несовершеннолетних отдела полиции. Их поведение может быть рассмотрено на заседании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. К ним могут быть применены различные меры воздействия, в том числе и направление в специальное учебно-воспитательное учреждение открытого типа.

Гражданская ответственность

Гражданская ответственность несовершеннолетних чаще всего наступает в результате причинения ими какого-либо вреда.

Гражданская правовая ответственность – это денежное возмещение вреда пострадавшему лицу. Так, если несовершеннолетний причинил вред чьему-либо здоровью или оскорбил чью-то честь и достоинство, компенсировать вред нужно будет в виде определенной денежной суммы.

Гражданская ответственность разделяется в зависимости от возраста ребенка.

Гражданскую ответственность за действия несовершеннолетних, не достигших 14 лет (малолетних), несут их родители, усыновители или опекуны. Они отвечают за вред, причиненный малолетним.

Подростки в возрасте от 14 до 18 лет самостоятельно несут гражданскую ответственность.

В случае, когда у подростка нет доходов или иного имущества, достаточных для возмещения вреда, вред должен быть возмещен полностью или в недостающей части его родителями или попечителями.

Уголовная ответственность

Уголовная ответственность наступает за совершение преступлений, предусмотренных Уголовным кодексом Российской Федерации.

К уголовной ответственности могут быть привлечены подростки, достигшие 16 лет.

За отдельные особо опасные преступления, например убийство, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, кражу, грабеж, вымогательство, угон автомобиля, захват заложника, заведомо ложное сообщение об акте терроризма и другие, уголовная ответственность наступает с 14 лет.

Виды наказаний, назначаемых несовершеннолетним: штраф, лишение права заниматься определенной деятельностью, обязательные работы, исправительные работы, ограничение свободы, лишение свободы.

Несовершеннолетние лица, не достигшие возраста уголовной ответственности, также не остаются безнаказанными.

К ним применяются следующие меры воздействия: постановка на учет в подразделение по делам несовершеннолетних отдела полиции; рассмотрение совершенного деяния на комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав; применение различных мер воздействия, в том числе направление в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа.

В любом случае, совершение противоправного деяния отрицательно отразится на дальнейшей судьбе подростка, может препятствовать поступлению в учебные учреждения и устройству на работу.
