«Каким образом государство содействует трудоустройству граждан?»
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На вопрос отвечает прокурор Алексеевского района Денис Маков:
- Государственная политика содействия реализации прав граждан направлена на полную, продуктивную и свободно избранную занятость.
В соответствии с частями 2,3 ст. 15 Закона РФ от 19.04.91 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» (далее – Закон «О занятости населения в РФ») деятельность государственной службы занятости населения направлена, в том числе на содействие гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников; организацию мероприятий активной политики занятости населения. Услуги, связанные с содействием занятости населения, предоставляются гражданам бесплатно.
Частью 2 статьи 12 Закона «О занятости населения РФ» установлено, что безработным гражданам гарантируются бесплатное содействие в подборе подходящей работы и трудоустройстве при посредничестве органов службы занятости.

В настоящее время служба занятости населения Самарской области предлагает гражданам следующие услуги:

- профессиональное обучение;
- социальная адаптация;
- психологическая поддержка;

- организация временного трудоустройства;

- организация общественных работ;

- содействие самозанятости;

- организация профессиональной ориентации;

- содействие в поиске подходящей работы;

- сопровождение инвалидов.

В случае необоснованного отказа в предоставлении указанных услуг, граждане вправе обратиться в органы прокуратуры с жалобой на действия работников службы занятости населения.
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