«Могут ли меня оштрафовать, если я проживаю не по месту регистрации?»
На вопрос отвечает помощник прокурора Алексеевского района Самарской области Ильдар Зарифов:
- Проживание гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении без регистрации является административным правонарушением, но далеко не во всех случаях оно влечет наложение административного штрафа.

Согласно ст. 6 Закона РФ от 25.06.1993 № 5242-1 «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации» гражданин Российской Федерации, изменивший место жительства, обязан не позднее семи дней со дня прибытия на новое место жительства обратиться к лицу, ответственному за прием и передачу в органы регистрационного учета документов для регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации, а в случаях, предусмотренных настоящим Законом и правилами регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации, непосредственно в орган регистрационного учета с заявлением по установленной форме.

Ответственность за проживание гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении без регистрации установлено ст. 19.15.1 КоАП РФ

Вместе с тем примечанием к данной статье установлены случаи, когда граждане Российской Федерации освобождаются от административной ответственности за административное правонарушение, предусмотренное данной статьей.

Так, от административной ответственности освобождаются граждане, проживающие без регистрации по месту пребывания в жилом помещении, находящемся в том же субъекте Российской Федерации, в котором они зарегистрированы по месту жительства. В случае проживания без регистрации в городах федерального значения Москве, Санкт-Петербурге или Севастополе достаточно иметь регистрацию в Московской области, Ленинградской области и в Республике Крым соответственно.

Также не подлежат административной ответственности супруги, дети, подопечные, супруги детей, родители, усыновители, опекуны, попечители, супруги родителей, родные братья и сестры, бабушки, дедушки или внуки нанимателя (собственника) жилого помещения, имеющего регистрацию по месту жительства в данном жилом помещении.
Кроме того, если проживающие совместно с нанимателем или собственником жилого помещения лица являются по отношению к нему супругами, детьми, подопечными, супругами детей, родителями, усыновителями, опекунами, попечителями, супругами родителей, родными братьями и сестрами, бабушками, дедушками или внуками, они также не подлежат административной ответственности.
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