«Что такое спайс и почему он опасен?»
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На вопрос отвечает прокурор Алексеевского района Самарской области Денис Маков:
- Спайс (от англ. «spice» — специя, пряность) – это курительная смесь, в состав которой входят синтетические вещества, а также растения с психотропным действием. К сожалению, наибольшее распространение спайс получил именно среди несовершеннолетних.
- Относится ли спайс к наркотикам?

- Да, они отнесены к разряду наркотических средств, поскольку их употребление приводит к изменению психического состояния, разрушительно воздействует на весь организм в целом, поражает внутренние органы и приводит к формированию зависимости.

- Почему спайс так опасен?

- Как любой наркотик, спайс – это яд, который в человеческом организме вызывает негативные изменения на всех уровнях.

Поскольку из легких яд проникает в кровь, удар приходится на весь организм в целом. Большую часть всасывает в себя печень.  Резко сужаются капилляры головного мозга, в результате мозг плохо снабжается кислородом и начинают отмирать нервные клетки.
Поступление в организм сильнодействующих веществ вызывает непредсказуемые эффекты. Повышается артериальное давление, появляются судороги, учащается сердцебиение, потеря сознания и др.

Также в результате курения спайсов возникают местные реакции организма: появляется кашель, осиплость горла, слезоточение. Регулярное попадание дыма на слизистую вызывает хронические воспалительные процессы в дыхательных путях, велика вероятность злокачественных опухолей дыхательных путей.

Систематическое курение миксов приводит к необратимым процессам в центральной нервной системе.

Снижается внимание, ухудшается память, замедляется мыслительная деятельность, появляется склонность к депрессивному состоянию.

Стоит всегда помнить – спайсы вызывают зависимость и привыкание!

Возникают тяжелые психозы при передозировке. Человек в таком состоянии представляет угрозу для себя и окружающих.

На почве наркотического опьянения от курительных миксов возрастает число случаев самоубийств и преступлений. Употребление спайсов может привести курильщика к инвалидности по психическому заболеванию, в том числе с потерей памяти, затормаживанию умственной деятельности человека.
- Какие принимаются меры к сокращению количества наркопреступлений среди несовершеннолетних?

Борьба с наркопреступлениями, как и со всеми другими видами преступлений, в первую очередь начинается с профилактики. Именно поэтому так важно внимание к проблеме со стороны всего общества. Если вам стала известна информация о местах торговли или употребления наркотиков, о случаях вовлечения несовершеннолетних в противоправные действия или иные преступления, вы можете сообщить об этом в органы внутренних дел и прокуратуру.
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