По постановлению прокурора Алексеевского района ООО «Эталон» и ответственное должностное лицо привлечены к административной ответственности за нарушения законодательства в сфере охраны труда
Прокуратурой Алексеевского района проведена проверка исполнения ООО «Эталон» требований трудового законодательства, в ходе которой выявлены многочисленные нарушения закона в сфере охраны труда.
Установлено, что специальная одежда и средства индивидуальной защиты выдаются работникам не в полном объеме, к работе допускаются сотрудники, не прошедшие в установленном порядке обязательное психиатрическое освидетельствование.
Таким образом, работодателем совершены административные правонарушения, предусмотренные ч. 1, ч. 2 и ч. 3 ст. 5.27.1 КоАП РФ. По выявленным нарушениям прокурором района 24.12.2020 вынесены постановления о возбуждении дела об административном правонарушении в отношении юридического лица ООО «Эталон» и должностного лица – ведущего инженера по охране труда Старухина А.В., которые направлены для рассмотрения по существу в государственную инспекцию труда в Самарской области.

Постановлениями государственного инспектора труда от 05.02.2021
ООО «Эталон» привлечено к административной ответственности в виде предупреждения и штрафов на общую сумму 120 тыс. рублей, ведущий инженер по охране труда Старухин А.В. – к административной ответственности в виде предупреждения и штрафов на общую сумму 35 тыс. рублей.
