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«Житель Алексеевского района Самарской области осужден к лишению свободы в исправительной колонии общего режима за оскорбление и применение насилия в отношении сотрудника полиции»

Прокуратурой Алексеевского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении гражданина К., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319, ч. 2 ст. 318 УК РФ.

В ходе предварительного расследования установлено, что в ночь с 03.06.2020 на 04.06.2020 ранее судимый гражданин К., находясь в состоянии алкогольного опьянения возле магазина «Бристоль» в с. Алексеевка, публично оскорбил сотрудника полиции, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей.

Не реагируя на требование прекратить противоправное поведение, К. нанес удар головой в область переносицы сотрудника полиции, а затем еще один удар кулаком в височную область его головы, причинив тем самым последнему повреждения в виде сотрясения головного мозга.
Приговором Нефтегорского районного суда Самарской области от 26.01.2021 подсудимый признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319, ч. 2 ст. 318 УК РФ, ему назначено наказание в виде 3 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Приговор в законную силу не вступил.
