Прокуратурой Алексеевского района Самарской области выявлены нарушения при содержании автомобильных дорог

Прокуратурой Алексеевского района с участием государственного инспектора дорожного надзора ОГИБДД МО МВД России «Нефтегорский» проверено исполнение органами местного самоуправления требований законодательства об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности.

В ходе проверки выявлены многочисленные факты наличия на дорогах общего пользования сельских поселений Алексеевского района снега глубиной более 10 см, что может стать причиной совершения дорожно-транспортных происшествий, а также затрудняет проезд к жилым домам, в том числе для оказания срочной медицинской помощи.

Кроме того, выявлены факты непринятия администрациями сельских поселений мер к расчистке подъездных путей к социальным объектам.

Так, администрацией сельского поселения Алексеевка приняты недостаточные меры к расчистке от снега подъезда к Алексеевскому отделению ГБУЗ СО «Нефтегорская ЦРБ», а также парковочной зоны, предназначенной для размещения автомашин граждан, обратившихся за оказанием медицинской помощи.

По поручению прокуратуры района администрацией сельского поселения незамедлительно приняты меры к устранению выявленных недостатков – произведена расчистка указанной территории.

Также выявленные нарушения послужили основанием для внесения прокуратурой района главам сельских поселений Алексеевка, Авангард, Гавриловка, Герасимовка, Летниково представлений об устранении нарушений закона.

Фактическое устранение выявленных нарушений находится на контроле прокуратуры района.

