«Чем опасен «веселящий газ» и предусмотрена ли ответственность за его пропаганду?»
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На вопрос отвечает прокурор Алексеевского района Самарской области Денис Маков:
- Закись азота или так называемый «веселящий газ» при использовании в медицинских, технических или кулинарных целях не представляет опасности.

Однако с некоторых пор закись азота стали использовать и как опасное средство развлечения. Активно ведется популяризация «веселящего газа» среди молодежи, в том числе среди несовершеннолетних, для которых закись азота преподносится как безвредное и безопасное вещество, вызывающее при его вдыхании эйфорию.

При этом нецелевое использование закиси азота человеком может привести к необратимым последствиям для жизни и здоровья: угнетению дыхания, нарушению ритма сердца, недостаточности кровообращения, острой гипоксии и даже смерти.
Федеральным законом от 4 февраля 2021 г. № 4-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (введена статья 6.13.1), устанавливающие административную ответственность за пропаганду, в том числе посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», использования (потребления) закиси азота либо распространение информации о реализации (сбыте) закиси азота не в целях производства пищевой продукции, продовольственных товаров или продуктов питания либо не для медицинского, промышленного или технического применения.

Так, для граждан предусмотрен штраф от 1 до 2 тыс. руб., для организаций - от 50 до 150 тыс. руб. либо приостановление деятельности до 30 суток.
Изменения направлены на предотвращение употребления закиси азота в качестве средства развлечения, особенно среди молодежи, так как это грозит проблемами со здоровьем.
Указанные изменения в законе действуют с 15 февраля 2021 года.
