Нефтегорским районным судом удовлетворены иски прокурора Алексеевского района в сфере реализации национальных проектов
Прокуратурой Алексеевского района проведен мониторинг исполнения органами местного самоуправления и учреждениями муниципального района Алексеевский Самарской области требований законодательства об организации предоставления муниципальных услуг, а также исполнения действующего законодательства при реализации национального проекта «Цифровая экономика».

Установлено, что в нарушение требований Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» администрациями сельских поселений муниципального района Алексеевский Самарской области, а также МКУ «Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района Алексеевский Самарской области» до настоящего времени предоставление муниципальных услуг в электронной форме через официальный сайт администрации и портал государственных и муниципальных услуг не обеспечено, что препятствует реализации вышеуказанного национального проекта, достижению предусмотренных им целей.

По выявленным нарушениям прокуратурой района предъявлены административные исковые заявления о признании незаконным бездействия администраций сельских поселений муниципального района Алексеевский Самарской области, а также МКУ «Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района Алексеевский Самарской области», выразившегося в непринятии мер по переходу на предоставление муниципальных услуг в электронной форме, и об обязании в течение одного года со дня вступления решения суда в законную силу обеспечить техническую возможность оказания муниципальных услуг в электронной форме.

Решениями Нефтегорского районного суда Самарской области исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Фактическое исполнение судебных решений находится на контроле прокуратуры района.

