Нефтегорским районным судом удовлетворен иск прокурора Алексеевского района о признании факта трудовых отношений между работником и работодателем
Прокуратурой Алексеевского района проведена проверка исполнения требований законодательства о занятости.

В ходе проверки установлено, что с 01.04.2021 в принадлежащем местному индивидуальному предпринимателю магазине по продаже канцтоваров осуществляет трудовую деятельность продавец, трудовой договор с которым не заключался, приказ о приеме на работу не издавался.
По данному факту прокурором района в интересах работника предъявлено исковое заявление в суд с требованиями о признании факта трудовых отношений между работником и работодателем, обязании работодателя внести запись в трудовую книжку работника о приеме на работу на должность продавца с 01.04.2021, предоставить в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации сведения о страховом стаже работника и оплатить страховые взносы на обязательное пенсионное страхование за период с 01.04.2021 до даты заключения трудового договора.
Решением Нефтегорского районного суда Самарской области от 10.08.2021 исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
Кроме того, по постановлению прокурора о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 4 статьи 5.27 КоАП РФ, Государственной инспекцией труда в Самарской области индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 5000 рублей.

