О предоставлении в 2021 году
  единовременной денежной выплаты выпускникам общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций, поступившим в профессиональные образовательные организации или образовательные организации высшего образования, осуществляющие образовательную деятельность на территории Самарской области
 На начальном этапе обучения абитуриентов, поступивших в 2021 году в профессиональные образовательные организации или образовательные организации высшего образования, осуществляющие образовательную деятельность на территории Самарской области будут предоставлены  меры социальной поддержки в виде единовременной денежной выплаты выпускникам 11 классов общеобразовательных организаций либо профессиональных образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Самарской области, окончившим в 2021 году указанные выше образовательные организации, поступившим в профессиональные образовательные организации или образовательные организации высшего образования, осуществляющие образовательную деятельность на территории Самарской области в размере 10 000  рублей.


Получателями единовременной денежной выплаты в 2021 году являются достигшие возраста 18 лет выпускники 11 классов общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Самарской области, окончившие указанные организации в 2021 году и поступившие в профессиональные образовательные организации или образовательные организации высшего образования, осуществляющие образовательную деятельность на территории Самарской области либо, в случае не достижения выпускником возраста 18 лет, их законные представители (родители, опекуны, попечители). Данная выплата будет предоставляться независимо от формы обучения (очная, заочная, на бюджетной или коммерческой основе).

Заявление можно подать  в Управление социальной защиты населения  по месту жительства либо в электронной форме через социальный портал министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области   www.suprema63.ru не позднее 10.12.2021.

Для заполнения заявления потребуются следующие сведения (документы):

· фамилия, имя, отчество, дата рождения, сведения о страховом номере индивидуального лицевого счета (далее – СНИЛС), сведения о документе, удостоверяющем личность (наименование, серия и номер, кем и когда выдан) выпускника;
· наименование общеобразовательной организации или профессиональной образовательной организации, осуществляющей образовательную деятельность на территории Самарской области, которую окончил выпускник;
· наименование профессиональной образовательной организации или образовательной организации высшего образования, осуществляющей образовательную деятельность на территории Самарской области, в которую выпускник поступил;
· номер и дата приказа о зачислении.

Единовременная денежная выплата будет осуществляться путем перечисления на счет получателя, открытый им в кредитной организации, в том числе на электронную карту «Карта жителя Самарской области», либо через отделение федеральной почтовой связи способом, указанным в заявлении. Общий (максимальный) срок предоставления услуги не более 50 дней со дня подачи заявления.
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