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Геодезические пункты - под охраной государства
     Более 100 пунктов ГГС обследовано за 2023 и за первое полугодие 2024 года сотрудниками межмуниципального отдела по г. Отрадному, Богатовскому, Кинель-Черкасскому районам Управления Росреестра по Самарской области. 
Одним из приоритетных направлений деятельности Росреестра является поддержание в надлежащем состоянии пунктов государственной геодезической, нивелирной и гравиметрической сетей. Ежегодно самарским Росреестром проводится работа по обследованию геодезических пунктов.
     Важность сохранения геодезических пунктов отметил кадастровый инженер, руководитель Кинель-Черкасского управления ГБУ Самарской области «Центр технической инвентаризации» Дмитрий Петров: «Большинство геодезических пунктов заложены в 50-70-е годы прошлого века. С каждым годом их становится все меньше, т.к. многие из них повреждены или утрачены. Пункты ГГС необходимы для геодезических измерений - самого начального и важного этапа проведения кадастровых работ, это основа при производстве картографических работ, инженерных изысканиях, межевании земель, строительстве зданий и сооружений».
[bookmark: _GoBack]     Начальник межмуниципального отдела по г. Отрадному, Богатовскому, Кинель-Черкасскому районам Алексей Супиченко пояснил: «Геодезические пункты находятся под охраной государства: их повреждение или уничтожение недопустимо. В пределах границ охранных зон пунктов запрещается использование земельных участков для осуществления видов деятельности, приводящих к повреждению или уничтожению их наружных опознавательных знаков, нарушению неизменности местоположения их центров, уничтожению, перемещению, засыпке или повреждению их составных частей. В границах охранных зон пунктов запрещается проведение работ, размещение объектов и предметов, которые могут препятствовать доступу к ним. Повреждение геодезических пунктов или их уничтожение чревато необратимыми последствиями и влечет за собой административную ответственность, а восстановление пунктов требует больших финансовых затрат».       
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