«Что подразумевается под мелким взяточничеством?»
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На вопрос отвечает прокурор Алексеевского района Самарской области Денис Маков:
Для начала необходимо определить понятие взятки. Взятка – это незаконное получение должностным лицом лично или через посредников денежных средств или иных материальных и нематериальных благ за незаконное действие или бездействие.
Мелкое взяточничество – это получение или дача взятки, размер которой не превышает 10 тысяч рублей.

Какая ответственность предусмотрена за мелкое взяточничество?

За мелкое взяточничество предусмотрена уголовная ответственность по ст. 291.2 УК РФ, максимальное наказание за совершение такого преступления впервые составляет 1 год лишения свободы.

В том случае, если виновное лицо ранее судимо за дачу взятки, получение взятки или за посредничество во взяточничестве, максимальное наказание составит 3 года лишения свободы.
Виновное лицо освобождается от уголовной ответственности при добровольном сообщении в правоохранительные органы о факте преступления после его совершения, активном способствовании его раскрытию и (или) расследованию. Также взяткодатель будет освобожден от уголовной ответственности, если в его отношении имело место вымогательство взятки.
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