«Как распознать лжеюриста?»
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На вопрос отвечает прокурор Алексеевского района Самарской области Денис Маков:
- В последнее время всё чаще граждане в поисках юридической помощи сталкиваются с мошенниками, так называемыми «лжеюристами» и «лжеадвокатами», которые оставляют гражданина без обещанной квалифицированной помощи и не возвращают переданных им денежных средств.
Часто жертвами таких мошенников становятся наиболее социально незащищенные категории граждан – пенсионеры, инвалиды. Чтобы сразу выявить недобросовестного «специалиста», важно знать следующее.

Мошенники часто обещают результат, выгодный клиенту: «100% гарантия выигрыша дела», на словах обещают вернуть деньги в случае неудачного исхода. На самом деле опытный специалист в большинстве случаев не гарантирует положительный результат, он лишь может оценить его вероятность.

Также мошенники настойчиво напоминают о том, что консультацию можно получить бесплатно, при этом на первой такой «консультации» ничего конкретного не говорят и дают много обещаний сделать так, как хочет клиент. После этого человеку сообщают, что для продолжения работы он должен заключить договор и заплатить денежные средства. Впоследствии начинается постепенное выманивание денежных средств без какого-либо результата.
Если в договоре на оказание юридических услуг не указано, какая именно работа будет проведена, её объем, это говорит о том, что, скорее всего, юрист не собирается исполнять условия договора, а его единственная цель – получить деньги. Чаще всего в этом случае в договор включаются общие фразы наподобие: «оказание юридических консультаций», «подготовка заявлений и документов», что впоследствии затрудняет или делает невозможным вернуть деньги даже в судебном порядке.
Злоумышленники часто используют активную рекламу в интернете или на улице. Нередко человеку звонят, предлагают оказать юридическую помощь и заманивают на «бесплатную» консультацию. При этом почти всегда мошенники ссылаются на Закон о бесплатной юридической помощи. Именно поэтому рекомендуется обращаться к юристам по рекомендации людей, которых вы знаете лично и которым вы доверяете.

В случае если Вы стали жертвой мошенников, необходимо обращаться в органы МВД или прокуратуру.
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