«Размеры административных штрафов для малых предприятий уменьшены»
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Комментирует прокурор Алексеевского района Самарской области Денис Маков:
С 6 апреля 2022 года вступили в силу изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, направленные на поддержку юридических лиц, являющихся субъектами малого и среднего предпринимательства, а также социально ориентированных некоммерческих организаций.

В случае совершения указанными лицами административных правонарушений, размер штрафа будет равен сумме, предусмотренной соответствующей статьей для индивидуальных предпринимателей, а не для организаций.
Если штраф для индивидуальных предпринимателей не предусмотрен, организация заплатит от половины минимального до половины максимального штрафа для организаций. Если размер санкции фиксированный, сумма штрафа будет составлять 50% от него.
Неприменение лицом, рассматривающим дело об административном правонарушении, указанных положений, является основанием для обжалования решения о привлечении к административной ответственности в установленном законом порядке.
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