Нефтегорским районным судом Самарской области удовлетворены исковые заявления прокурора Алексеевского района об обязании администраций сельских поселений произвести ремонт автомобильных дорог

В ходе проверки исполнения органами местного самоуправления требований законодательства о безопасности дорожного движения прокуратурой Алексеевского района установлены многочисленные повреждения покрытия проезжей части в виде выбоин на территории сельских поселений района, в том числе на школьных маршрутах.

По выявленным нарушениям прокурором района в адрес глав сельских поселений внесены представления об устранении нарушений закона в месячный срок.
Акты прокурорского реагирования были рассмотрены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, однако фактически нарушения устранены не были, в связи с чем прокуратурой района в суд были предъявлены исковые заявления об обязании администраций сельских поселений произвести ремонт автомобильных дорог.

Нефтегорским районным судом Самарской области 24.06.2021 приняты решения об удовлетворении исковых требований прокурора.

Фактическое устранение нарушений контролируется прокуратурой района.
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