Нефтегорским районным судом удовлетворено исковое заявление прокурора Алексеевского района об обеспечении доступа инвалидов к объекту социального назначения
Прокуратурой Алексеевского района выявлено нарушение прав инвалидов на доступ к объектам социальной инфраструктуры со стороны МАУ «Физкультурно-спортивный комплекс «Олимп» и МАУ «Дом молодежных организаций».

Так, проверкой здания, в котором расположены вышеуказанные учреждения, установлено отсутствие на проступях краевых ступеней лестничных маршей противоскользящих полос, контрастных с поверхностью ступени, а также отсутствие информирующей тактильной таблички для людей с нарушением зрения с использованием рельефно-линейного шрифта или рельефно-точечного шрифта Брайля перед входом в здание с указанием наименования учреждений, времени оказания услуг.
По выявленным нарушениям прокуратурой района предъявлено исковое заявление в Нефтегорский районный суд Самарской области.

Решением суда от 18.10.2022 исковые требования прокурора удовлетворены, на МАУ «Физкультурно-спортивный комплекс «Олимп» и МАУ «Дом молодежных организаций» возложена обязанность обеспечить условия для доступа инвалидов в здание, а на Администрацию муниципального района Алексеевский Самарской области возложена обязанность произвести финансирование затрат муниципальных автономных учреждений.

В настоящее время ответчики приступили к фактическому устранению нарушений. Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.

Решение суда не вступило в законную силу.

