Прокуратурой Алексеевского района выявлены нарушения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в деятельности районной администрации
Прокуратурой Алексеевского района проведена проверка исполнения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в деятельности администрации муниципального района Алексеевский Самарской области.

По результатам проверки выявлены факты ненадлежащего рассмотрения обращений граждан, заключающиеся в оставлении части доводов обращений без рассмотрения, а также в непринятии мер, направленных на восстановление и защиту нарушенных прав граждан.
По выявленным нарушениям прокурором района внесено представление об устранении нарушений закона в адрес главы муниципального района Алексеевский, а в отношении должностного лица, ответственного за рассмотрение обращений, возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ.
По результатам его рассмотрения 25.10.2022 мировым судьей виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 5 тысяч рублей.
