Прокуратурой Алексеевского района выявлены нарушения законодательства об обращении лекарственных средств
Прокуратурой Алексеевского района Самарской области проведена проверка соблюдения требований законодательства, регулирующего порядок хранения и реализации лекарственных средств, в аптеке ГБУЗ СО «Нефтегорская центральная районная больница» (Алексеевское отделение).

В ходе проверки выявлены факты нарушения температурного режима хранения лекарств, а также факты хранения препаратов с истекшим сроком годности.

Кроме того, в аптеке установлено отсутствие ряда лекарственных средств, включенных в минимальный ассортимент лекарственных препаратов, необходимых для оказания медицинской помощи.
По выявленным нарушениям прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений закона в адрес главного врача ГБУЗ СО «Нефтегорская центральная районная больница». Акт прокурорского реагирования рассмотрен и удовлетворен, нарушения устранены.
Кроме того, в отношении виновного должностного лица, а также медицинской организации вынесены постановления о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 14.4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

По результатам рассмотрения постановлений прокурора Территориальным органом Росздравнадзора по Самарской области виновные лица привлечены к административной ответственности.

