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[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Алексеевского района Самарской области выявлены нарушения требований законодательства по предоставлению муниципальных услуг

Прокуратурой Алексеевского района Самарской области проведена проверка исполнения требований законодательства по предоставлению муниципальных услуг, земельного законодательства в деятельности МКУ «Комитет по управлению имуществом администрации муниципального района Алексеевский Самарской области».
Установлено, что 18.07.2022 в администрацию муниципального района Алексеевский Самарской области поступило заявление АО «Самаранефтегаз» о заключении соглашения об установлении сервитута линейных объектов. По результатам рассмотрения заявления АО «Самаранефтегаз» МКУ «Комитет по управлению имуществом администрации муниципального района Алексеевский Самарской области» принято решение о заключении соглашения об установлении сервитута.
При этом в нарушение требований части 3 статьи 39.26 Земельного кодекса Российской Федерации соглашение об установлении сервитута в отношении частей земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена между МКУ «Комитет по управлению имуществом администрации муниципального района Алексеевский Самарской области» и АО «Самаранефтегаз» заключено только 23.08.2022, т.е. по истечению установленного законом 30-ти дневного срока.
Прокуратурой района в отношении должностного лица МКУ «Комитет по управлению имуществом администрации муниципального района Алексеевский Самарской области» 08.11.2022 вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, по части 1 статьи 2.1.16 Закона Самарской области от 01.11.2007 № 115-ГД «Об административных правонарушениях на территории Самарской области».
14.11.2022 должностное лицо МКУ «Комитет по управлению имуществом администрации муниципального района Алексеевский Самарской области» привлечено к административной ответственности, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 3 000,00 руб.
