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Прокуратурой Алексеевского района Самарской области выявлены нарушения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в деятельности администрации сельского поселения Алексеевка

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Алексеевского района Самарской области проведена проверка исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в отношении должностных лиц администрации сельского поселения Алексеевка муниципального района Алексеевский Самарской области.
Установлено, что 09.08.2022 в администрацию сельского поселения Алексеевка муниципального района Алексеевский из администрации муниципального района Алексеевский поступило обращение жителя с. Несмеяновка Алексеевского района по вопросу исполнения законодательства в сфере благоустройства в части ремонта автомобильной дороги и не вывозе мусора с контейнерной площадки. В нарушение требований статьи 10 Федерального закона Российской Федерации от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации» указанным органом меры, направленные на восстановление нарушенных прав заявителя и других жителей с. Несмеяновка не приняты, оценка доводам о ненадлежащей работе по вывозу мусора с контейнерной площадки не дана. Таким образом, должностным лицом администрации сельского поселения Алексеевка муниципального района Алексеевский не обеспечено объективное, всестороннее рассмотрение обращение Араловой А.В.
Прокуратурой района в отношении должностного лица администрации сельского поселения Алексеевка муниципального района Алексеевский 13.10.2022 вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, по ст. 5.59 КоАП РФ.
26.10.2022 должностное лицо администрации сельского поселения Алексеевка муниципального района Алексеевский привлечено к административной ответственности, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 5 000,00 руб.
