За нарушение требований законодательства о противодействии коррупции по постановлениям прокурора Алексеевского района ГБОУ СОШ «Образовательный центр» с. Алексеевка и виновное должностное лицо привлечены к административной ответственности
Прокуратурой Алексеевского района проведена проверка исполнения ГБОУ СОШ «Образовательный центр» с. Алексеевка муниципального района Алексеевский Самарской области требований законодательства о противодействии коррупции.

Установлено, что в нарушение требований федерального законодательства ГБОУ СОШ «Образовательный центр» с. Алексеевка при приеме на работу бывшего муниципального служащего не исполнена обязанность по надлежащему и своевременному уведомлению представителя нанимателя.
По выявленным нарушениям прокурором района в отношении ГБОУ СОШ «Образовательный центр» с. Алексеевка и виновного должностного лица возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ, которые направлены для рассмотрения по существу в мировой суд.

По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования мировым судьей судебного участка № 123 Нефтегорского судебного района Самарской области 10.03.2021 ГБОУ СОШ «Образовательный центр» с. Алексеевка и виновное должностное лицо привлечены к административной ответственности в виде штрафов в размере 50 000 рублей и 20 000 рублей соответственно.
